

EN

1 Introduction

There is 8 function on USB as below, press buttons to switch between modes:

1	Combination	5	Chasing / Running Water
2	In wave	6	Slow fade
3	Sequential	7	Twinkle / flash
4	slo glo	8	Steady on

2 Symbol clarification

(See image 1) 1. LVD Class III symbol. 2. The European Union's (EU) mandatory conformity marking. 3. Australian and New Zealand's Regulatory Compliance Mark (RCM). 4. UK Conformity Assessed. 5. WEEE with bar. This designation means that this product must not be disposed of with other household waste in the European Union. Please be aware that VidaXL is making a return and collection system available to you for discarding these products. This possibility is free of cost. When you recycle WEEE or batteries/accumulators you are helping to prevent that the products are not incinerated or sent to landfills. Therefore, you are helping to minimize the potential negative impact on human health and the environment. Responsible recycling can increase the reuse of material resources and avoid potential damage to the environment or health from uncontrolled waste disposal.

3 Warnings and personal safety

Warnings. • DO NOT connect this chain electricly to another chain. • The lamps are not replaceable. • Indoor and outdoor use. • If product is used outdoors, the USB should be plugged in indoors, in dry environment. • This item is not a toy and should be used for decorative purposes only. • The product has a USB connector, but the certified 5V USB power source is not included. • Please note to use only certified DC 5V input. Higher voltage may cause overheating to occur and may result in damage to the device and the potential risk of overheating and fire. • The flexible cable of the string light cannot be replaced, and do not use the string light if the cable is damaged. • Do not connect the LED lamp to the certified 5V USB power source while installing and maintaining. • This appliance must not be used by children under 14 years and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge concerning the use of electronic appliances. • There is no timer and memory function on USB.

4 Assembly instructions

When assembling, make sure the strings are not twined.

5 Technical specifications

Item No.	Electricity connection	Voltage	Power
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Item No.	Electricity connection	Voltage	Current	Rechargeable battery
343190-343197	Solar	DC 3V	75mA	1.2V(Ni-MH) 800mAh

DE

1 Einführung

USB verfügt über 8 Funktionen (siehe unten). Durch Drücken der Tasten wechseln Sie zwischen den Modi:

1	Kombination	5	Verfolgung / Fließendes Wasser
2	Welle	6	Langsam verblassend
3	Sequentiell	7	Funkelnd / Blinkend
4	Slo-Glo	8	Gleichbleibend

2 Bedeutung der Symbole

(Siehe Bild 1) 1. LVD Klasse III Symbol. 2. Die von der Europäischen Union (EU) vorgeschriebene Konformitätskennzeichnung. 3. Das australische und neuseeländische Prüfzeichen für die Einhaltung von Vorschriften (RCM). 4. UK Konformität geprüft. 5. Elektro- und Elektronik-Altgeräte müssen fachgerecht entsorgt werden Diese Bezeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt in der Europäischen Union nicht zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Bitte beachten Sie, dass vidaXL ein Rückgabe- und Sammelsystem zum Entsorgen dieser Produkte zur Verfügung stellt. Dies ist kostenlos. Wenn Elektro- und Elektronik-Altgeräte oder Batterien/Akkus recycelt werden, werden diese Produkte nicht verbrannt oder auf Mülldeponien geworfen. Durch Recycling tragen Sie dazu bei, die möglichen negativen Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu minimieren. Ein verantwortungsbewusstes Recycling kann die Wiederverwendung materieller Ressourcen erhöhen und mögliche Umwelt- oder Gesundheitsschäden durch unkontrollierte Abfallentsorgung vermeiden.

3 Warnungen und persönliche Sicherheit

Achtung. • Verbinden Sie diese Kette nicht elektrisch mit einer anderen Kette. • Die Leuchtmittel sind nicht austauschbar. • Innen- und Außenbereich. • Wenn das Produkt im Freien verwendet wird, muss der USB in einem vor Feuchtigkeit geschützten Bereich an die Stromquelle angeschlossen werden. • Dieser Artikel ist kein Spielzeug und sollte nur zu dekorativen Zwecken verwendet werden. • Das Produkt verfügt über einen USB-Anschluss, aber die zertifizierte 5V-USB-Stromquelle ist nicht im Lieferumfang enthalten. • Bitte verwenden Sie nur einen zertifizierten 5-V-Gleichstromeingang. Eine höhere Spannung kann zur Überhitzung und Beschädigung des Geräts führen und mögliche Überhitzungs- und Brandgefahren darstellen. • Das flexible Kabel der Lichterkette kann nicht ausgetauscht werden. Verwenden Sie die Lichterkette nicht, wenn das Kabel beschädigt ist. • Während der Installation und Wartung darf die LED-Lampe nicht an die Stromquelle (USB, 5V) angeschlossen sein. • Das Produkt darf nicht von Kindern unter 14 Jahren, von geistig oder körperlich eingeschränkten Personen und von jenen Personen, die nicht die nötige Erfahrung und die entsprechenden Kenntnisse über die Bedienung elektronischer Geräte besitzen, benutzt werden. • USB ohne Timer- und Speicherfunktion.

4 Montageanleitung

Stellen Sie beim Zusammenbau sicher, dass die Saiten nicht miteinander gewunden sind.

5 Technische Daten

Art.-Nr.	Elektrischer Anschluss	Stromspannung	POWER
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Art.-Nr.	Elektrischer Anschluss	Stromspannung	Stromstärke	Wiederaufladbare Batterie
343190-343197	Solar	DC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

FR

1 Introduction

Il y a 8 fonctions sur l'USB comme ci-dessous, appuyer sur les boutons pour passer d'un mode à l'autre :

1	Combinaison	5	Chasing / Running Water
2	In wave	6	Slow fade
3	Sequential	7	Twinkle / flash
4	slo glo	8	Steady on

2 Clarification des symboles

(Voir image 1) 1. Symbole LVD Classe III. 2. Le marquage de conformité obligatoire de l'Union Européenne (UE). 3. Marque de conformité réglementaire australienne et néo-zélandaise (RCM). 4. Conformité au Royaume-Uni évaluée. 5. DEEE avec barre. Cette désignation signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec d'autres ordures ménagères dans l'union européenne. Veuillez noter que VidaXL met à votre disposition un système de retour et de collecte pour vous débarrasser de ces produits. Cette possibilité est gratuite. Lorsque vous recyclez des DEEE ou des piles/accumulateurs, vous contribuez à éviter que les produits ne soient incinérés ou envoyés dans des décharges. Par conséquent, vous contribuez à minimiser l'impact négatif potentiel sur la santé humaine et l'environnement. Le recyclage responsable permet d'augmenter la réutilisation des ressources matérielles et d'éviter les dommages potentiels à l'environnement ou à la santé dus à une élimination incontrôlée des déchets.

3 Avertissements et sécurité personnelle

Avertissements . • NE PAS connecter cette chaîne électriquement à une autre chaîne. • Les lampes ne sont pas remplaçables. • Utilisation intérieure et extérieure. • Si le produit est utilisé à l'extérieur, l'USB doit être branché à l'intérieur, dans un environnement sec. • Cet article n'est pas un jouet et doit être utilisé à des fins décoratives uniquement. • Le produit est doté d'un connecteur USB, mais la source d'alimentation USB certifiée de 5V n'est pas incluse. • Veuillez noter qu'il faut utiliser uniquement une entrée c.c. 5V certifiée. Une tension plus élevée peut provoquer une surchauffe et peut endommager l'appareil et il y a le risque potentiel de surchauffe et d'incendie. • Le câble flexible de la guirlande lumineuse ne peut pas être remplacé et n'utilisez pas la guirlande lumineuse si le câble est endommagé. • Ne pas connecter la lampe à LED à la source d'alimentation USB certifiée de 5V pendant l'installation et l'entretien. • Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 14 ans et par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances concernant l'utilisation d'appareils électroniques. • Il n'y a pas de fonction de minuterie et de mémoire sur l'USB.

4 Instructions d'assemblage

Lors de l'assemblage, s'assurer que les cordes ne sont pas torsadées.

5 Caractéristiques techniques

Numéro d'article	Branchement électrique	Tension	Puissance
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5 W

Numéro d'article	Branchement électrique	Tension	Courant	Batterie rechargeable
343190-343197	Solaire	CC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

NL

1 Introductie

De USB heeft 8 functies, zoals hieronder, druk op de knoppen om tussen standen te schakelen:

1	Combinatie	5	Snel/stromend water
2	Golvend	6	Langzaam vervagen
3	Opeenvolgend	7	Twinkelen/knipperen
4	Langzaam oplichten	8	Continu aan

2 Symbooluitleg

(Zie afbeelding 1) 1. Laagspanningsrichtlijn klasse III symbool. 2. De verplichte conformiteitsmarkering van de Europese Unie (EU). 3. Australische en Nieuw-Zeelandse markering voor naleving van regelgeving (RCM). 4. Britse conformiteits beoordeelde. 5. WEEE met streepje. Deze aanduiding betekent dat dit product in de Europese Unie niet mag worden weggegooid met ander huishoudelijk afval. Wij maken u erop attent dat vidaXL een retour- en ophaalsysteem ter beschikking stelt voor het afvoeren van deze producten. Deze optie is kosteloos. Door AEEA of batterijen/accu's te recycelen, helpt u om te voorkomen dat de producten worden verbrand of naar stortplaatsen worden gebracht. Zo helpt u de mogelijke negatieve gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu tot een minimum te beperken. Verantwoorde recycling kan het hergebruik van materiële hulpbronnen vergroten en mogelijke schade aan het milieu of de gezondheid als gevolg van ongecontroleerde afvalverwijdering voorkomen.

3 Waarschuwingen en persoonlijke veiligheid

Waarschuwingen. • Verbind deze slinger niet elektrisch met een andere slinger. • De lampen zijn niet vervangbaar. • Geschikt voor binnen- en buitengebruik. • Als het product buitenshuis wordt gebruikt, moet de USB binnenshuis in een droge omgeving worden aangesloten. • Dit product is geen speelgoed en mag alleen voor decoratieve doeleinden worden gebruikt. • Het product heeft een USB-aansluiting, maar de gecertificeerde 5 V USB-stroombron is niet inbegrepen. • Let op: gebruik alleen gecertificeerde DC 5 V input. Bij een hogere spanning kan oververhitting optreden en kan tot schade aan het apparaat leiden en het mogelijke risico van oververhitting en brand. • De flexibele kabel van de verlichting kan niet worden vervangen. Gebruik de verlichting niet indien de kabel beschadigd is. • Sluit de LED-lamp niet aan op de gecertificeerde 5-V USB stroombron tijdens montage of onderhoud. • Dit product mag niet worden gebruikt door kinderen jonger dan 14 jaar, personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens en door personen met gebrek aan ervaring en kennis omtrent het gebruik van elektronische apparaten. • De USB heeft geen timer of geheugenfunctie.

4 Montage-instructies

Let er bij het monteren op dat de snoeren niet gedraaid zijn.

5 Technische gegevens

Artikelnr.	Elektriciteitsaansluiting	Spanning	STROOM
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5 V	5W

Artikelnr.	Elektriciteitsaansluiting	Spanning	Stroom	Oplaadbare accu
343190-343197	Solar	DC 3 V	75mA	1,2 V (NiMH) 800 mAh

IT

1 Introduzione

Ci sono 8 funzioni su USB come di seguito, premere i pulsanti per passare da una modalità all'altra:

1	Combinazione	5	Inseguimento / acqua corrente
2	In onda	6	Lenta dissolvenza

3	Sequenziale	7	Scintillio / flash
4	slo glo	8	Fermo

2 Chiarimenti sui simboli

(Vedi immagine 1)
1. Simbolo di classe III LVD.
2. Il marchio di conformità obbligatorio dell'Unione Europea (UE).
3. Marchio di conformità alle normative australiano e neozelandese (RCM).
4. Conformità Regno Unito valutata.
5. WEEE con barra. Questa designazione significa che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici nell'Unione Europea. Tenere presente che vidaXL mette a disposizione un sistema di restituzione e raccolta per scartare questi prodotti. Questa possibilità è gratuita. Quando si riciclano RAEE o batterie / accumulatori si aiuta a impedire che i prodotti non vengano inceneriti o inviati in discarica. Pertanto, state contribuendo a ridurre al minimo il potenziale impatto negativo sulla salute umana e sull'ambiente. Il riciclaggio responsabile può aumentare il riutilizzo delle risorse materiali ed evitare potenziali danni all'ambiente o alla salute dovuti allo smaltimento incontrollato dei rifiuti.

3 Avvertenze e sicurezza personale

Avvertenze.
• NON collegare questa catena elettricamente a un'altra catena.
• Le lampade non sono sostituibili.
• Per uso all'interno e all'aperto.
• Se il prodotto viene utilizzato all'esterno, l'USB deve essere collegato all'interno, in un ambiente asciutto.
• Questo oggetto non è un giocattolo e deve essere usato solo a scopo decorativo.
• Il prodotto ha un connettore USB, ma la fonte di alimentazione USB 5V certificata non è inclusa.
• Si prega di notare di utilizzare solo ingressi DC 5V certificati. Una tensione più elevata può causare il surriscaldamento e può provocare danni al dispositivo e il potenziale rischio di surriscaldamento e incendio.
• Il cavo flessibile della catena luminosa non può essere sostituito. Non utilizzare il prodotto se il cavo è danneggiato.
• Non collegare la lampada a LED alla fonte di alimentazione USB 5V certificata durante l'installazione e la manutenzione.
• Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini di età inferiore a 14 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza relative all'uso di apparecchi elettronici.
• Non ci sono timer e funzioni di memoria su USB.

4 istruzioni di montaggio

Durante il montaggio, assicurarsi che le corde non siano attorcigliate.

5 Specifiche tecniche

Oggetto numero	Collegamento alla rete elettrica	Tensione	Power (Avvio)
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Oggetto numero	Collegamento alla rete elettrica	Tensione	Corrente	Batteria ricaricabile
343190-343197	Solare	DC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

PL

1 Wstęp

Na USB znajduje się 8 funkcji (jak poniżej), naciśnij przyciski, aby przełączać między trybami:

1	Kombinacja	5	Płynąca woda
2	Fala	6	Powolne zanikanie
3	Sekwencja	7	Błysk
4	Wolny rozbłysk	8	Stały

2 Wyjaśnienie symboli

(Zobacz obraz 1)
1. Symbol LVD klasy III.
2. Obowiązkowe oznaczenie zgodności ze standardami Unii Europejskiej (UE).
3. Oznaczenie zgodności z przepisami Australii i Nowej Zelandii (RCM).
4. Ocena zgodności w Wielkiej Brytanii.
5. Znak WEEE z paskiem. Oznaczenie to oznacza, że na terenie Unii Europejskiej produktu tego nie wolno wyrzucać razem z innymi śmieciami domowymi. Miej świadomość, że vidaXL oferuje system zwrotu i odbioru w celu użycizacji takich produktów. Opcja ta jest bezpłatna. Kiedy oddajesz baterie lub akumulatory zgodnie z dyrektywą WEE, zapobiegasz ich spaleniu bądź wyrzuceniu na wysypisko. Tym samym pomagasz zminimalizować potencjalny, negatywny wpływ na zdrowie ludzi oraz środowisko. Odpowiedzialny recykling zwiększa ponowne wykorzystanie materiałów oraz zapobiega zniszczeniu środowiska i zdrowia na skutek niekontrolowanego wyrzucania śmieci.

3 Ostrzeżenia i bezpieczeństwo osobiste

Ostrzeżenia.
• Nie łącz tego łańcucha elektrycznego z innym łańcuchem.
• Lampy są niewymienne.
• Zastosowanie wewnątrz i na zewnątrz.
• Jeśli produkt jest używany na zewnątrz, USB należy podłączyć w pomieszczeniu, w suchym środowisku.
• Ten produkt nie jest zabawką i należy go stosować wyłącznie do celów dekoracyjnych.
• Produkt zawiera złącz USB, ale certyfikowane źródło zasilania USB 5V nie jest dołączone.
• Należy pamiętać, aby używać wyłącznie certyfikowanego zasilania prądem stałym 5 V. Wyższe napięcie może spowodować przegrzanie i uszkodzenie urządzenia oraz potencjalne ryzyko przegrzania i pożaru.
• Elastyczny kabel taśmy oświetleniowej nie może być wymieniony. Nie używaj taśmy, jeśli kabel jest uszkodzony.
• Nie podłączaj lampy LED do certyfikowanego źródła zasilania USB 5V podczas jej instalacji i konserwacji.
• Urządzenie to nie może być używane przez dzieci poniżej 14 roku życia, osoby o ograniczonych możliwościach fizycznych, sensorycznych lub psychicznych ani przez osoby, które nie posiadają doświadczenia i wiedzy na temat korzystania z urządzeń elektronicznych.
• Na USB nie ma zegara ani funkcji pamięci.

4 Instrukcja montażu

Podczas montażu upewnij się, że sznurki nie są splecione.

5 Specyfikacja techniczna

Nr elementu	Podłączenie do prądu	Napięcie	Moc (zasilanie)
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5 V	5 W

Nr elementu	Podłączenie do prądu	Napięcie	Natężenie	Akumulator
343190-343197	Stoneczny	DC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

SE

1 Inledning

Det finns 8-funktioner på USB:n enligt nedan, tryck på knapparna för att växla mellan lägen:

1	Kombination	5	Hoppande
2	I vågor	6	Långsam borttoning
3	I följd	7	Blinkande
4	slo glo	8	Ständigt på

2 Symbolförtydligande

(Se bild 1)
1. LVD klass III-symbol.
2. Europeiska unionens (EU) obligatoriska överensstämmelsemärkning.
3.

Australiens och Nya Zeelands Regulatory Compliance Mark (RCM).
4. Brittisk överensstämmelse bedömd.
5. WEEE med bar. Denna beteckning innebär att denna produkt inte får kasseras med annat hushållsavfall i Europeiska unionen. Tänk på att vidaXL har ett retur- och insamlingsystem tillgängligt för dig för att kasta dessa produkter. Denna möjlighet är kostnadsfri. När du återvinner WEEE eller batterier/ackumulatorer hjälper du till att förhindra att produkterna inte förbränns eller skickas till deponier. Därför hjälper du till att minimera den potentiella negativa påverkan på människors hälsa och miljön. Ansvarsfull återvinning kan öka återanvändningen av materialresurser och undvika potentiell skada på miljön eller hälsan genom okontrollerad avfallshantering.

3 Varningar och personlig säkerhet

Varningar.
• Anslut inte denna kedja elektriskt till en annan kedja.
• Lamporna är inte utbytbara.
• Inom- och utomhusbruk.
• Om produkten används utomhus ska USB:n anslutas inomhus, i torr miljö.
• Produkten är inte en leksak och bör endast användas i dekorativa syften.
• Produkten har en USB-kontakt, men den certifierade 5V USB-strömkälla ingår inte.
• Observera att endast använda certifierad DC 5V-ingång. Högre spänning kan orsaka överhettning och kan leda till skador på enheten och den potentiella risken för överhettning och brand.
• Ljusslingans flexibla kabel kan inte bytas ut och använd inte ljusslingan om kabeln är skadad.
• Anslut inte LED-lampen till den certifierade 5V USB-strömkälla när du installerar och underhåller.
• Denna apparat får inte användas av barn under 14 år, personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap gällande användning av elektroniska apparater.
• Det finns ingen timer eller minnesfunktion på USB.

4 Monteringsanvisningar

Se till att slingorna inte är tvinnade vid montering.

5 Tekniska specifikationer

Artikel nr.	Elanslutning	Spänning	POWER
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Artikel nr.	Elanslutning	Spänning	Ström	Uppladdningsbart batteri
343190-343197	Solcell	DC 3V	75mA	1.2V(Ni-MH) 800mAh

ES

1 Introducción

El USB dispone de 8 funciones como se muestran debajo. Pulse los botones para cambiar de modo:

1	Combinación	5	Persiguiendo/Corriendo Agua
2	En onda	6	Decoloración lenta
3	Secuencial	7	Centelleo/destello
4	Slo glo	8	Constante

2 Aclaración de símbolos

(Ver imagen 1)
1. Símbolo LVD Clase III.
2. Marca de conformidad obligatoria de la Unión Europea (UE).
3. Marca de Cumplimiento Regulatorio de Australia y Nueva Zelanda (RCM).
4. De acuerdo a estándares de Reino Unido.
5. RAEE con barra. Esta denominación implica que este producto no debe desecharse con los otros residuos domésticos en la Unión Europea. Tenga en cuenta que vidaxL pone a su disposición un sistema de devolución y recogida para deshacerse de estos productos. Esta posibilidad no tiene ningún coste. Al reciclar aparatos eléctricos o electrónicos o baterías/acumuladores, ayuda a evitar que los productos sean incinerados o enviados a vertederos. Así, está colaborando a minimizar el posible impacto negativo sobre la salud y el medio ambiente. El reciclaje responsable puede aumentar la reutilización de recursos materiales y evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud derivados de una eliminación de desechos descontrolada.

3 Advertencias y seguridad personal

Advertencias.
• No conecte esta cadena a otra cadena de forma eléctrica.
• Las lámparas no son reemplazables.
• Uso en interior y al aire libre.
• Si se usa el producto al aire libre, el USB debe enchufarse en interiores, en un lugar seco.
• Este artículo no es un juguete y solo debe utilizarse con fines decorativos.
• El producto posee un conector USB, pero la fuente de alimentación USB de 5 V certificada no está incluida.
• Tenga en cuenta que solo debe usar una entrada de 5 V CC. Una tensión mayor puede causar sobrecalentamiento y provocar daños al dispositivo, además de posibles riesgos de calentamiento e incendio.
• El cable flexible de la guirnalda no puede reemplazarse. No utilice la guirnalda si el cable está dañado.
• No conecte la lámpara LED a la fuente de alimentación USB de 5V certificada durante la instalación y el mantenimiento.
• Este aparato no debe ser utilizado por niños menores de 14 años ni por personas con capacidades físicas, mentales o sensoriales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento en el uso de dispositivos electrónicos.
• No hay función de temporizador y memoria en el USB.

4 Instrucciones de montaje

Al ensamblar, asegúrese de que las cuerdas no estén entrelazadas.

5 Especificaciones técnicas

Número de artículo	Conexión de electricidad	Tensión	Potencia
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	CC 5 V	5 W

Número artículo	de	Conexión electricidad	de	Tensión	Corriente	Batería recargable
343190-343197	Solar			3 V CC	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

DK

1 Introduktion

USB'en har 8 funktioner. Tryk på knapperne for at skifte mellem tilstande:

1	Kombination	5	Jagt/Rindende vand
2	I bølger	6	Langsom dæmpning
3	Sekventielt lys	7	Glimt/Blink
4	Skiftevis lysdæmpning og lysning	8	Kontinuerligt lys

2 Symbolforklaring

(Se billede 1)
1. LVD klasse III-symbol.
2. Den Europæiske Unions (EU) obligatoriske CE-mærkning.
3. Australiens og New Zealands CE-mærkning (RCM).
4. UK overensstemmelse vurderet.
5. WEEE med bar Denne betegnelse betyder, at dette produkt ikke må bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald i EU. Vær opmærksom på, at vidaXL stiller et retur- og indsamlingssystem til rådighed for dig til at kassere disse produkter. Denne mulighed er gratis. Når du genbruger WEEE eller batterier/akkumulatorer, hjælper du med at forhindre, at produkterne brændes eller sendes på lossepladser. Derved hjælper du med at minimere den potentielle negative indvirkning på menneskers sundhed og miljøet. Ansvarlig genanvendelse kan øge genbrug af materielle ressourcer og forhindre potentiel skade på miljøet eller sundheden ved ukontrolleret bortskaffelse af affald.

3 Advarsler og personlig sikkerhed

Advarsler.
• Forbind IKKE kæden elektrisk til en anden kæde.
• Lamperne kan ikke udskiftes.
• Indendørs og udendørs brug.
• Hvis produktet anvendes udenfor, skal USB'en tilsluttes indenfor i tørre omgivelser.
• Dette produkt er ikke et legetøj og bør kun bruges til dekorative formål.
• Produktet har et USB-stik, men den certificerede

5 V USB-strømkilde medfølger ikke. • Bemærk: Brug kun certificeret DC 5V-indgangsspænding. Højere spænding kan forårsage overopledning og kan resultere i beskadigelse af enheden med risiko for overopledning og brand. • Det fleksible kabel på trådløset kan ikke erstattes, og anvend ikke trådløset, hvis kablet er beskadiget. • LED-lampen må ikke forbindes til den certificerede 5 V USB-strømkilde under installation og vedligeholdelse. • Dette apparat må ikke anvendes af børn under 14 år og personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner og manglende erfaring og viden omkring brug af elektroniske apparater. • USB'en har ingen timer eller hukommelsesfunktion.

4 Monteringsvejledning

Sørg for, at snorene ikke er sammenfiltret under montering.

5 Tekniske specifikationer

Varenummer.	Elforbindelse	Spænding	Effekt
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Varenummer.	Elforbindelse	Spænding	Strøm	Genopladeligt batteri
343190-343197	Soldrevet	DC 3V	75mA	1,2V(Ni-MH) 800 mAh

NO

1 Introduksjon

Det er 8 funksjoner på USB som angitt nedenfor, trykk på knappene for å bytte mellom moduser:

1	Kombinasjon	5	Jagende / rennende vann
2	I bølge	6	Treg overgang
3	Sekvensiell	7	Glitre / blinke
4	slo glo	8	Stadig på

2 Symbolavklaring

(Se bilde 1) 1. LVD Klasse III-symbol. 2. Den europeiske unions (EU) obligatoriske samsvarsmerke. 3. Australias og New Zealands regulatoriske samsvarsmerke (RCM). 4. Storbritannias samsvarsvurdering. 5. WEEE med stang. Denne betegnelsen betyr at dette produktet ikke må kastes sammen med annet husholdningsavfall i EU. Vær oppmerksom på at VidaXL gjør et retur- og innsamlingssystem tilgjengelig for deg for å kaste disse produktene. Denne muligheten er gratis. Når du resirkulerer WEEE eller batterier/akkumulatorer, hjelper du med å forhindre at produktene ikke forbrennes eller sendes til deponi. På denne måten hjelper du med å minimere den potensielle negative innvirkningen på menneskers helse og miljøet. Ansvarlig resirkulering kan øke gjenbruk av materielle ressurser og unngå potensiell skade på miljøet eller helsen fra ukontrollert avfallshåndtering.

3 Advarsler og personvern

Advarsel. • Slyngen skal ikke kobles sammen elektrisk med en annen slynge. • Lampene kan ikke byttes ut. • Innendørs og utendørs bruk. • Hvis produktet brukes utendørs, bør USB-en kobles til innendørs, i tørre omgivelser. • Denne enheten er ikke leketøy og bør kun brukes til dekorative formål. • Produktet har en USB-kontakt, men den sertifiserte 5V USB-strømkilden er ikke inkludert. • Vær oppmerksom på å kun bruke sertifisert DC 5V-inggang. Høyere spenning kan føre til overoppheting og kan føre til skade på enheten og potensiell risiko for overoppheting og brann. • Den fleksible kablen til lysslyngen kan ikke erstattes, og ikke bruk lysslyngen hvis kablen er skadet. • Ikke koble LED-lampen til den sertifiserte 5V USB-strømkilden under installasjon og vedlikehold. • Dette apparatet må ikke brukes av barn under 14 år og personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og kunnskap om bruk av elektroniske apparater. • Det er ingen timer og minnefunksjon på USB.

4 Monteringsanvisning

Sørg for at strengene ikke er tvunnet når du monterer dem.

5 Tekniske spesifikasjoner

Varenavn	Strømtilkobling	Spenning	POWER
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Varenavn	Strømtilkobling	Spenning	Strøm	Oppladbart batteri
343190-343197	Solcelle	DC 3V	75mA	1,2V (Ni-MH) 800mAh

PT

1 Introdução

O USB possui 8 funções indicadas abaixo, pressione os botões para alternar entre os modos:

1	Combinação	5	A perseguir/água a correr
2	Em onda	6	Desvanecimento lento
3	Sequencial	7	Cintilação/flash
4	slo glo	8	Estável

2 Esclarecimento dos símbolos

(Ver imagem 1) 1. Símbolo LVD Classe III. 2. A marcação de conformidade obrigatória da União Europeia (UE). 3. Marca de Conformidade Regulatória (RCM) da Austrália e da Nova Zelândia. 4. Avaliação da conformidade no Reino Unido. 5. REEE com barra. Esta designação significa que este produto não deve ser descartado em conjunto com o lixo doméstico na União Europeia. Por favor, esteja ciente de que a vidaXL está a criar um sistema de recolha para o descarte destes produtos. Esta possibilidade é gratuita. Ao reciclar Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrônicos ou baterias/accumuladores, está a ajudar a evitar que estes produtos sejam incinerados ou enviados para aterros. Portanto, está a ajudar a minimizar o potencial impacto negativo na saúde humana e no meio ambiente. A reciclagem responsável pode aumentar a reutilização de recursos materiais e evita danos potenciais no meio ambiente ou saúde devido ao descarte descontrolado de resíduos.

3 Avisos e segurança pessoal

Avisos. • NÃO ligue eletricamente esta corrente a outra corrente. • As lâmpadas não são substituíveis. • Utilização interna e externa. • Se o produto for usado ao ar livre, o USB deve ser ligado dentro de casa num ambiente seco. • Este item não é um brinquedo e deve ser utilizado apenas para fins decorativos. • O produto possui um conector USB, mas a fonte de alimentação USB 5V certificada não está incluída. • Por favor, tenha atenção que só deve utilizar uma entrada CC de 5V certificada. Uma voltagem mais elevada pode causar sobreaquecimento e resultar em danos no dispositivo e um potencial risco de sobreaquecimento e incêndio. • O cabo flexível do cordão de luzes não pode ser substituído. Não utilize o cordão de luzes se o cabo estiver danificado. • Não conecte a iluminação LED à fonte de alimentação USB 5V certificada durante a instalação e manutenção. • Este produto não deve ser utilizado por crianças com idades inferiores a 14 anos e pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento relativas à utilização de aparelhos eletrônicos. • O USB não possui temporizador nem função de memória.

4 Instruções de montagem

Ao montar, certifique-se de que as cordas não estão entrelaçadas.

5 Especificações técnicas

Número do artigo	Ligação elétrica	Voltagem	Potência
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Número do artigo	Ligação elétrica	Voltagem	Corrente	Bateria recarregável
343190-343197	Solar	DC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800mAh

RO

1 Introducere

Există 8 funcții pe USB, ca mai jos, apăsați butoanele pentru a comuta între moduri:

1	Combinație	5	Urmărire / Apă curgătoare
2	În val	6	Cu estompare lentă
3	Secvențial	7	Sclipire / Lumină intermitentă
4	slo glo	8	Continuă

2 Explicare simbol

(Vezi imaginea 1) 1. Simbol LVD Clasa III. 2. Marcaj de conformitate obligatoriu în Uniunea Europeană (UE). 3. Marcaj de conformitate cu reglementările din Australia și Noua Zeelandă (RCM). 4. Conformitate evaluată în Regatul Unit. 5. DEEE cu bară. Această inscripționare înseamnă că, în Uniunea Europeană, acest produs nu trebuie eliminat împreună cu alte deșeuri menajere. Vă rugăm să rețineți că vidaXL vă pune la dispoziție un sistem de returnare și colectare pentru aruncarea acestor produse. Această posibilitate este gratuită. Când reciclați DEEE sau baterii/accumulatori, ajutați la prevenirea incinerării sau trimerii produselor la depozitele de deșeuri. Prin urmare, contribuți la reducerea impactului potențial negativ asupra sănătății umane și a mediului. Reciclarea responsabilă poate crește reutilizarea resurselor materiale și poate evita potențialele daune aduse mediului sau sănătății cauzate de eliminarea necontrolată a deșeurilor.

3 Avertismente și siguranță personală

Avertismente. • Nu conectați această instalație electrică la o altă instalație. • Lămpile nu pot fi înlocuite. • Utilizare în interior și în exterior. • Dacă produsul este utilizat în exterior, USB-ul trebuie conectat în interior, într-un mediu uscat. • Acest articol nu este o jucărie și ar trebui folosit numai în scopuri decorative. • Produsul are un conector USB, dar sursa de alimentare USB certificată, de 5V, nu este inclusă. • Vă rugăm să rețineți că trebuie să utilizați doar o tensiune de alimentare certificată de DC 5V. O tensiune mai mare poate cauza apariția supraîncălzirii și poate duce la deteriorarea dispozitivului și la riscul potențial de supraîncălzire și incendiu. • Cablul flexibil al șiragului cu luminițe nu poate fi înlocuit, și nu puteți folosi șirul de luminițe în cazul în care cablul este deteriorat. • În timpul instalării și întreținerii nu conectați lampa LED la sursa de alimentare USB certificată, de 5V. • Acest produs nu trebuie utilizat de copii sub 14 ani, de persoane cu nevoi speciale și capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experiență în ceea ce privește utilizarea aparatelor electronice. • Nu există nicio funcție de temporizator și memorie pe USB.

4 Instrucțiuni de asamblare

La asamblare, asigurați-vă că firele nu sunt răscucite.

5 Specificații tehnice

Articol nr.	Conexiune electrică	Voltaj	Putere
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5 W

Articol nr.	Conexiune electrică	Voltaj	Curent	Baterie reîncărcabilă
343190-343197	Solar	DC 3V	75mA	1,2V (Ni-MH) 800mAh

SI

1 Predstavitev

Na USB-ju je spodaj prikazanih 8 načinov, za preklop med načini pritisnite oštevilčene tipke:

1	Kombinacija	5	Tek / tekoča voda
2	V valovih	6	Počasno ugašanje
3	Zaporedno	7	Utripanje / svetenje
4	počasi	8	Prižgano

2 Pojasnitev simbola

(Glej sliko 1) 1. Simbol LVD razreda III. 2. Obvezna oznaka skladnosti Evropske unije (EU). 3. Avstralska in novozelandska regulatorna oznaka skladnosti (RCM). 4. Ocenjena skladnost v Združenem kraljestvu. 5. OEEO. Ta oznaka pomeni, da tega izdelka v Evropski uniji ne smete odvreči skupaj z drugimi gospodinjstskimi odpadki. Upoštevajte, da vidaXL ponuja sistem vračila in zbiranja teh izdelkov. Ta možnost je brezplačna. Ko reciklirate OEEO ali baterije / akumulatorje, pomagajte preprečiti, da se izdelki sežgejo ali pošljejo na odlagališča. Tako pomagajte zmanjšati potencialne negativne vplive na zdravje ljudi in okolje. Odgovorno recikliranje lahko poveča ponovno uporabo materialnih virov in prepreči morebitno škodo okolju ali zdravju zaradi nenadzorovanega odstranjevanja odpadkov.

3 Opozorila in osebna varnost

Opozorila. • Te verige ne povežite električno z drugo verigo. • Žarnice niso zamenljive. • Uporaba v notranjih prostorih in na prostem. • Če je izdelek v uporabi na prostem, mora biti USB priključen v zaprtih prostorih, v suhem okolju. • Ta izdelek ni igrača, zato naj se uporablja samo za dekorativne namene. • Izdelek ima priključek USB, vendar certificiran vir napajanja 5 V USB ni priložen. • Uporabljajte samo certificiran vhod DC 5V. Višja napetost lahko povzroči pregrevanje in lahko poškoduje napravo ter predstavlja potencialno nevarnost pregrevanja in požara. • Gibki kabel svetilne vrvi ni zamenljiv. Svetilne vrvi ne uporabljajte, če je kabel poškodovan. • Med namestitvijo in vzdrževanjem LED svetilke ne priključite na certificiran vir napajanja 5 V USB. • Tega izdelka ne smejo uporabljati otroci mlajši od 14 let, in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali duševnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja o uporabi elektronskih naprav. • Na USB-ju ni časovnika in spominske funkcije.

4 Navodila za montažo

Pri sestavljanju pazite, da vrvice niso prepletene.

5 Tehnične specifikacije

Izdelek št.	Priklop elektrike	Napetost	Moč
-------------	-------------------	----------	-----

330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5 V	5W
---	-----	--------	----

Izdelek št.	Priklop elektrike	Napetost	Tok	Polnilna baterija
343190-343197	Solarna	DC 3 V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

HU

1 Bevezetés

Az USB-n 8 funkció van lásd alább, a gombok megnyomásával válthat az üzemmódok között:

1	Kombináció	5	Folyó víz
2	Hullámban	6	Lassú halványulás
3	Egymás utáni	7	Pislogás / villogás
4	Lassú izzás	8	Állandóan

2 Szimbólumok magyarázata

(Lásd a 1. képet)
1. LVD III. osztály szimbólum.
2. Az Európai Unió (EU) kötelező megfelelőségi jelölése.
3. Az ausztrál és új-zélandi szabályozási megfelelőségi védjegy (RCM).
4. Megfelelőségértékelés az Egyesült Királyságban.
5. Megfelel az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak újrahasznosításáról szóló irányelvnek.
Ez a jelölés azt jelenti, hogy a terméket tilos a hagyományos háztartási hulladékkal együtt kidobni az Európai Unió területén.
Kérjük, vegye figyelembe, hogy a VidaXL visszaküldési és begyűjtési rendszert bocsát vásárolói rendelkezésére az ilyen termékek ártalmatlanításához.
Az a lehetőség ingyenesen elérhető, Ha WEEE termékeket vagy elemeket / akkumulátorokat hasznosít újra, azzal megelőzi, hogy eléggessék vagy földdel töltsék fel ezeket a termékeket.
Ezzel segít minimalísra csökkenteni az emberi egészségre és a környezetre gyakorolt negatív hatást.
A felelősségteljes újrahasznosítás növeli az anyagi erőforrások újbóli felhasználást és segít elkerülni a környezet vagy egészség ellenőrizetlen hulladékdobásból eredő, lehetséges károsodását.

3 Figyelmeztetések és személyi biztonság

Figyelmeztetések.
• Ne csatlakoztassa ezt a fűzért elektromosan másik fűzérhez.
• A lámpák nem cserélhetőek.
• Kül- és beltéri használatra.
• Ha a terméket kültérn használják, az USB-t beltérben, száraz környezetben kell csatlakoztatni.
• Ez a termék nem játékszer és csak dekoratív célokra lehet használni.
• A termék USB-csatlakozóval rendelkezik, de a hitelesített 5 V-os USB-áramforrás nem alaptartozék.
• Kérjük, hogy csak tanúsított DC 5 V-os bemenetet használjon.
A nagyobb feszültség túlmelegedést okozhat, ami a készülék károsodásával, valamint a túlmelegedés és a tűz lehetséges kockázatával járhat.
• A fényfűzér hajlékony kábele nem cserélhető, és ne használja a fényfűzért, ha a kábel sérült.
• Telepítés és karbantartás közben ne csatlakoztassa a LED lámpát a hitelesített 5 V-os USB áramforráshoz.
• A készüléket tilos 14 év alatti gyermeknek használnia, illetve fizikailag, érzékszervileg, szellemileg sérült vagy olyan személynek, aki nem rendelkezik a megfelelő tapasztalattal és tudással a készülék használatára vonatkozóan.
• Az USB-n nincs időzítő és memóriafunkció.

4 Összeszerelési útmutató

Összeszereléskor ellenőrizze, hogy a zsinórok nincsenek-e összcsavarodva.

5 Műszaki adatok

Cikkszám	Hálózati csatlakozás	Feszültség	POWER bekapcsolás) (ki-/
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5 V	5 W

Cikkszám	Hálózati csatlakozás	Feszültség	Áramerősség	Újratölthető akkumulátor
343190-343197	Napelemes	DC 3 V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

CZ

1 Úvod

Na USB je 8 funkcí, jak je uvedeno níže, stisknutím tlačítek přepínáte mezi režimy:

1	Kombinace	5	Vodní proud
2	Vlny	6	Pomalé slábnutí
3	Sekvenční	7	Blikání
4	Pomalá záře	8	Nepřetržité svícení

2 Vysvětlení symbolů

(viz obrázek 1)
1. Symbol LVD třídy III.
2. Povinné označení shody s požadavky Evropské unie (EU).
3. Australská a novozélandská značka schválení výrobků (RCM).
4. Posouzení shody pro Spojené království.
5. Symbol OEEZ s pruhem.
Symbol značí, že produkt nesmí být v rámci Evropské unie likvidován společně s ostatním domovním odpadem.
Mějte prosím na paměti, že VidaXL svým zákazníkům za účelem likvidace těchto produktů nabízí systém zpětného odběru.
Tuto možnost lze využít zdarma.
Recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení nebo baterií/akkumulátorů pomáháte eliminovat spalování a skladování těchto odpadů na skládkách, a tím pádem i minimalizovat případné negativní dopady na lidské zdraví a životní prostředí.
Odpovědnou recyklací podporujete opětovné využití materiálních zdrojů a eliminaci potenciálního poškození životního prostředí a zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu.

3 Varování a osobní bezpečnost

Varování.
• NEPŘIPOJUJTE tento řetěz elektricky k jinému řetězu.
• Lamy nelze vyměnit.
• Vnitřní a venkovní použití.
• Pokud je výrobek používán venku, mělo by být USB připojen uvnitř, v suchém prostředí.
• Tento předmět není hračka a měl by sloužit pouze pro dekorativní účely.
• Výrobek je vybaven USB konektorem, ale certifikovaný 5V USB napájecí zdroj není součástí balení.
• Používejte pouze certifikovaný 5V vstup.
vyšší napětí může způsobit přehřátí a může mít za následek poškození zařízení a potenciální riziko přehřátí a požáru.
• Ohebný kabel světelného řetězu není možno vyměnit.
Světýlka nepoužívejte, pokud dojde k poškození kabelu.
• Při instalaci a údržbě nepřipojujte LED lampu k certifikovanému 5V USB zdroji napájení.
• Tento spotřebič nesmí používat děti mladší 14 let ani osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí o používání elektronických spotřebičů.
• Na USB není žádná funkce časovače a paměti.

4 Pokyny pro montáž

Při sestavování se ujistěte, že kabely nejsou zamotané.

5 Technické specifikace

Položka č.	Elektrické zapojení	Napětí	Výkon
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5 V	5 W

Položka č.	Elektrické zapojení	Napětí	Proud	Dobíjecí baterie
343190-343197	Solární	DC 3 V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

SK

1 Úvod

Na USB je 8 funkcií, ako je uvedené nižšie, stlačením tlačidiel prepínate medzi režimami:

1	Kombinácia	5	Špliechajúca / tečúca voda
2	Na vlne	6	Pomalé stmavovanie
3	Postupné	7	Blikanie / blesk
4	slo glo	8	Neprerušené

2 Vysvetlenie symbolov

(Pozri obrázok 1)
1. Symbol LVD triedy III.
2. Povinné označenie zhody v Európskej únii (EÚ).
3. Austrálske a novozélandské označenie regulačnej zhody (RCM).
4. Posúdenie zhody v Spojenom kráľovstve.
5. WEEE s listou.
Toto označenie znamená, že tento výrobok sa v Európskej únii nesmie likvidovať spolu s iným domovým odpadom.
Majte na pamäti, že vidaXL má k dispozícii systém vrátenia a zberu na vyradenie týchto výrobkov.
Táto možnosť je bezplatná.
Pri recyklácii OEEZ alebo batérií/akkumulátorov pomáhate zabrániť tomu, aby sa výrobky nespaľovali ani neposielali na skládky.
Preto pomáhate minimalizovať potenciálny negatívny vplyv na ľudské zdravie a životné prostredie.
Zodpovedná recyklácia môže zvýšiť opätovné použitie materiálnych zdrojov a zabrániť možnému poškodeniu životného prostredia alebo zdravia pri nekontrolovanej likvidácii odpadu.

3 Varovania a osobná bezpečnosť

Varovania.
• Nepripájajte túto reťaz elektricky k inej reťazi.
• Lampy nie sú vymeniteľné.
• Na vnútorné a vonkajšie použitie.
• Ak sa produkt používa vonku, USB by malo byť zapojené vo vnútri, v suchom prostredí.
• Tento výrobok nie je hračka a mal by sa používať iba na dekoratívne účely.
• Produkt má USB konektor, ale certifikovaný 5V USB napájací zdroj nie je súčasťou balenia.
• Upozorňujeme, aby ste používali iba certifikovaný DC 5V vstup.
vyššie napätie môže spôsobiť prehriatie a môže mať za následok poškodenie zariadenia a potenciálne riziko prehriatia a požiaru.
• Flexibilný kábel svetelnej reťaze sa nedá vymeniť.
Svetelnú reťaz nepoužívajte, ak je kábel poškodený.
• Počas inštalácie a údržby nepripájajte LED lampu k certifikovanému 5V USB zdroju napájania.
• Tento spotrebič nesmú používať deti mladšie ako 14 rokov a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo osoby, ktoré nemajú dostatočné skúsenosti a vedomosti s používaním elektronických spotrebiteľov.
• Na USB nie je funkcia časovača a pamäte.

4 Návod na montáž

Pri montáži dajte na to, aby neboli šnúry zapletené.

5 Technické špecifikácie

Položka č.	Elektrické pripojenie	Napätie	Výkon
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5 W

Položka č.	Elektrické pripojenie	Napätie	Prúd	Nabíjateľná batéria
343190-343197	Solárne	DC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

HR

1 Uvod

Postoji 8 funkcija na USB-u kao što je prikazano u nastavku, pritisnite gumbе za prebacivanje između načina rada:

1	Kombinacija	5	Jureća/tekuća voda
2	U valovima	6	Polagano blijeđenje
3	Uzastopno	7	Svjetlucaenje/treperenje
4	Polagani sjaj	8	Postojano ukljućeno

2 Objašnjenje simbola

(Pogledajte sliku 1)
1. Simbol LVD klase III.
2. Obvezna oznaka sukladnosti Europske unije (EU).
3. Oznaka usklađenosti s propisima Australije i Novog Zelanda (RCM).
4. Procijenjena usklađenost u UK-u.
5. WEEE s trakicom.
Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odlagati s ostalim kućnim otpadom u Europskoj uniji.
Imajte na umu da vam vidaXL čini sustav povrata i prikupljanja dostupnim za bacanje tih proizvoda.
Ta je mogućnost besplatna.
Kad reciklirate WEEE ili baterije/akumulatore, pomažete spriječiti da se ti proizvodi spale ili pošalju na odlagališta.
Stoga pomažete smanjiti moguću negativni utjecaj na ljudsko zdravlje i okoliš.
Odgovorno recikliranje može povećati ponovnu upotrebu materijalnih resursa i izbjeći moguću štetu za okoliš ili zdravlje nekontroliranim odlaganjem otpada.

3 Upozorenja i osobna sigurnost

Upozorenje.
• NE spajajte ovaj lanac električki na drugi lanac.
• Žarulje nisu zamjenjive.
• Unutarnja i vanjska upotreba.
• Ako se proizvod upotrebljava na otvorenom, USB bi trebao biti ukopčan u zatvorenom prostoru, u suhom okruženju.
• Ovaj proizvod ne smije igranka i treba ga upotrebljavati samo u ukraane svrhe.
• Proizvod ima USB priključak, ali certificirani USB izvor napajanja od 5 V nije ukljućen.
• Imajte na umu da upotrebljavate samo certificirani ulaz DC 5 V.
Viši napon može uzrokovati pregrijavanje i može dovesti do oštećenja uređaja te mogućeg rizika od pregrijavanja i požara.
• Fleksibilni kabl rasvjetnog lanca ne može se zamijeniti i nemojte upotrebljavati rasvjetni lanac ako je kabl oštećen.
• Ne spajajte LED svjetiljku na certificirani USB izvor napajanja od 5 V tijekom instaliranja i održavanja.
• Ovaj uređaj ne smiju upotrebljavati djeca mlađa od 14 godina i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja u vezi s upotrebom električnih uređaja.
• Na USB-u nema mjeraca vremena i memorije.

4 Upute za sastavljanje

Prilikom sastavljanja, pazite da žice nisu zapletene.

5 Tehničke specifikacije

Broj artikla	Priključak za struju	Napon	Snaga
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5 V	5 W

Broj artikla	Priključak za struju	Napon	struja	Punjiva baterija
343190-343197	Solarno	DC 3 V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

FI

1 Esittely

USB:ssä on 8 toimintoa, kuten alla on mainittu, paina painikkeita vaihtaaksesi tilojen välillä:

1	Yhdistelmä	5	Juokseva/juokseva vesi
2	Aaltomainen	6	Hidas häivytyс
3	Jaksottainen	7	Tuikkiva/välähtävä
4	Hidas hehku	8	Tasaisesti päällä

2 Symbolin selvennys

(Katso kuva 1) 1. LVD-luokan IIN tunnus. 2. Euroopan unionin (EU) pakollinen CE-merkintä. 3. Australian ja Uuden-Seelannin Määräysnumkaisuusmerkki (RCM). 4. UK vaatimustenmukaisuus arvioitu. 5. Sähkö- ja elektroniikkalaiteromu ja tanko. Tämä merkintä tarkoittaa, että tätä tuotetta ei tule hävittää kotitalousjätteen mukana Euroopan Unionin alueella. vidaXL tarjoaa sinulle palautus- ja keräysjärjestelmän, jotta voit hävittää kyseisen tuotteen. Kyseinen palvelu on ilmainen. Kierrättämällä sähkö- ja elektroniikkalaitteita sekä akkuja autat ehkäisemään niiden päätyminen poltettavaan jätteeseen tai kaatopaikoille. Siten autat minimoimaan potentiaaliset negatiiviset vaikutukset ihmisten terveyteen ja ympäristöön. Vastuullinen kierrättäminen kasvattaa materiaalien uudelleenkäyttöä ja ehkäisee kontrolloimattomasta jätteenhävityksestä syntyviä ympäristöön ja terveyteen kohdistuvia vaurioita.

3 Varoitukset ja henkilökohtainen turvallisuus

Varoitukset. • Älä liitä tätä ketjua toiseen ketjuun sähköisesti. • Lamppuja ei voida vaihtaa. • Sisä- ja ulkokäyttöön. • Jos tuotetta käytetään ukkona, USB tulee liittää sisätiloissa, kuivassa ympäristössä. • Tämä tuote ei ole lelu ja sitä tulisi käyttää ainoastaan koriste-esineenä. • Tuotteessa on USB-liitin, mutta sertifioitu 5V USB-virtalähde ei sisälly toimitukseen. • Huomaa, että käytät vain sertifioitua DC 5V -tuloa. Korkeampi jännite voi aiheuttaa ylikuumenemisen ja johtaa laitteen vaurioitumiseen ja mahdolliseen ylikuumenemisen ja tulipalon vaaraan. • Keijuvalojen joustavaa kaapelia ei voi vaihtaa. Älä käytä valojo, jos kaapeli on vaurioitunut. • Älä kytke LED-lamppua sertifioituun 5 V USB-virtalähteeseen asennuksen ja huollon aikana. • Tämä laite ei sovellu alle 14-vuotiaiden lasten tai sellaisten henkilöiden käytettäväksi, joilla on rajoittunut fyysinen, sensorinen tai henkinen kapasiteetti, tai jos heillä ei ole kokemusta ja tietoa sähkölaitteiden käytöstä. • USB:ssä ei ole ajastinta ja muistitoimintoa.

4 Kokoonpano-ohjeet

Varmista asentaessasi, etteivät johdot ole kietoutuneet.

5 Tekniset tiedot

Tuote nro.	Sähköliitäntä	Jännite	Teho
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Tuote nro.	Sähköliitäntä	Jännite	Virta	Ladattava paristo
343190-343197	Aurinko	DC 3 V	75mA	1.2V(Ni-MH) 800mAh

LT

1 Jvadas

USB turi žemiau nurodytas 8 funkcijas, – norėdami perjungti režimus, spauskite mygtukus:

1	Derinys	5	Tekantis vanduo
2	Kintantis	6	Lėtai blunkantis
3	Nuolatos šviečiantis	7	Mirksintis
4	lėtai mirksintis	8	Budėjimo režimas

2 Simbolio paaiškinimas

(Žr. 1 paveikslėlį) 1. Žemos įtampos direktyvos klasės III simbolis. 2. Privalomas Europos Sąjungos (ES) atitikimo ženklinimas. 3. Australijos ir Naujosios Zelandijos nuostatų atitikties ženklas (RCM). 4. JK atitikties įvertinimas. 5. EEJ atliekos su išimtimis. Šis ženklinimas reiškia, kad šis gaminyс Europos Sąjungoje neturėtų būti išmetamas su kitomis buitinėmis atliekomis. Atminkite, kad vidaXL suteikia galimybę pasinaudoti šiuos gaminius išmesti skirta grąžinimo ir surinkimo sistema. Ši paslauga yra nemokama. Perdirbant EEJ atliekas ar baterijas/akumuliatorių užtikrintate, kad gaminiai nebus sudeginti ar išvežti į sąvartynus. Taigi, jūs padedate sumažinti galimą neigiamą poveikį žmonių sveikatai ir aplinkai. Atsakingas perdirbimas gali padidinti pakartotinį medžiagų panaudojimą ir išvengti galimos žalos aplinkai ar sveikatai, kuri gali kilti dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo.

3 Įspėjimai ir asmeninė sauga

Įspėjimai. • NEJUNKITE šios grandinės elektra prie kitos grandinės. • Lemputės nekeičiamos. • Galima naudoti tiek patalpose, tiek lauke. • Jei gaminys naudojamas lauke, USB jungtis turi būti prijungta patalpose, sausoje aplinkoje. • Ši prekė nėra žaistas ir turėtų būti naudojama tik kaip dekoracija. • Gaminys turi USB jungtį, tačiau 5 V USB elektros tiekimo šaltinis į pristatymą neįeina. • Atminkite, kad turite naudoti tik sertifikuotą nuolatinės srovės (DC) 5 V įvestį. Aukštesnė įtampa gali sukelti perkaitimą ir sugadinti prietaisą bei sukelti perkaitimo ir gaisro pavojų. • Lankstus girliandos laidas negali būti pakeistas, o jei jis sugadintas - girliandos nenaudokite. • Montuodami ir atlikdami priežiūros darbus, nejunkite LED lempos prie sertifikuoto 5 V USB elektros tiekimo šaltinio. • Šis prietaisas neturėtų būti naudojamas jaunesnių nei 14 metų amžiaus vaikų, fizinį, jutiminių ar psichinių sutrikimų turinčių ar pakankamai patirties ir žinių, susijusių su elektroninių prietaisų naudojimu, neturinčių asmenų. • USB neturi laikmado ir atminties funkcijų.

4 Surinkimo instrukcija

Surinkimo metu užtikrinkite, kad virvės nesusisukusios.

5 Techninės specifikacijos

Dalies nr.	Elektros jungtis	Įtampa	ĮJUNGIMAS
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	Nuolatinė elektros srovė 5 V	5 W

Dalies nr.	Elektros jungtis	Įtampa	Srovė	Įkraunama baterija
343190-343197	Įkraunamas saulės energija	Nuolatinė srovė (DC) 3 V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

GR

1 Eisagowhį

Үпάρχουи о паракάτω 8 λειτουργίες στο USB, πiόετe τα κοινάγια еναλλαγή μεταξύ των διάφορων λειτουργιών:

1	Συνδυσασμός	5	Διαδοχική еναλλαγή / τρεχούμενο νερό
2	Κύματα	6	Σταδιακό σβήσιμο
3	Διαδοχική λειτουργία	7	Λαμπύρισμα / αναβοσβήσιμο
4	Αργή λάμψη	8	Σταθερή λειτουργία

2 Επεξήγηση συμβόλων

(Βλέπε еικόνα 1) 1. Σύμβολο LVD κατηγορίας III. 2. Η υποχρεωτική σήμανση συμμόρφωσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EE). 3. Рυθμιστικό Σήμα συμμόρφωσης της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας (RCM). 4. Σήμανση UKCA

(UK Conformity Assessed) 5. Σήμανση αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗНЕ) με γραμμή. Αυτός ο προοριδιασμός σημαίνει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι η vidaXL καθιστά διαθέσιμο σε εσάς σύστημα επιστροφής και συλλογής για να απορρίψετε αυτά τα προϊόντα. Αυτή η δυνατότητα είναι δωρεάν. Όταν ανακυκλώνετε απόβληта ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗНЕ) ή μπαταρίες/αυσσωρευτές βοηθάτε να αποφευχθεί η καύση των προϊόντων ή η συγκέντρωσή τους σε χωματερές. Συνεπώς, βοηθάτε να еλαχιστοποιηθούν οι дυνητικές αρνητικές επιπτώσεις στην ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Η υπεύθυνη ανακύκλωση μπορεί να еισαγάγει την еκ νέου χρήση υλικών και να αποτρέψει την πρόκληση βλάβης στο περιβάλλον ή την υγεία από та μη еλεγχόμενα απορρίμματα.

3 Προειδοποιήσεις και προσωπική ασφάλεια

Προειδοποιήσεις. • Μη πραγματοποιείτε ηλεκτρική σύνδεση αυτής της αλυσίδας με κάποια άλλη αλυσίδα. • Οι λάμπες δεν αντικαθίστανται. • Χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. • Εάν το προϊόν χρησιμοποιείται σε εξωτερικό χώρο, το USB θα πρέπει να συνδέεται σε εσωτερικό χώρο, σε ξηρό περιβάλλον. • Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι και πρέπει να χρησιμοποιείται αποκλειστικά για διακοσμητικούς σκοπούς. • Το προϊόν διαθέτει υποδοχή USB, αλλά δεν περιλαμβάνεται η πιστοποίησημένη πηγή τροφοδοσίας 5V. • Παρακαλούμε σημειώστε ότι πρέπει να χρησιμοποιείτε μόνο πιστοποισημένη είσοδο DC 5V. Η υπηήλητερη τάση еνδέχεται να προκαλέσει υπερθέρμανση, ζημία στη συσκευή και πιθανό κίνδυνο υπερθέρμανσης και πυρκαγιάς. • Το ευέλικτο καλώδιο της γυρλάντας φωτισμού δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Μη χρησιμοποιείτε τη γυρλάνта φωτισμού εάν το καλώδιο έχει υποστεί ζημιά. • Μη συνδέτε τη λυχνία LED στην πιστοποισημένη πηγή τροφοδοσίας 5V κατά την εγκατάσταση και τη συντήρησι. • Αυτή η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά ηλικίας κάτω των 14 еτών, άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες και όσους δεν έχουν την еμπειρία και τις γνώσεις σχετικά με τη χρήση ηλεκτρικών συσκευών. • Δεν υπάρχει χρονοδιακόπτης και λειτουργία μνήμης στο USB.

4 Οδηγίες συναρμολόγησης

Κατά τη συναρμολόγηση, βεβαιωθείτε ότι та κορδόνια δεν είναι μπλεγμένα.

5 Τεχνικές προδιαγραφές

Αριθμός Προϊόντος	Σύνδεση με το ηλεκτρικό ρεύμα	Τάση	Ισχύς
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Αριθμός Προϊόντος	Σύνδεση με το ηλεκτρικό ρεύμα	Τάση	Ρεύμα	Επαναφορτιζόμενη μπαταρία
343190-343197	Ηλιακό	DC 3V	75mA	1,2V(Ni-MH) 800mAh

BG

1 Въведение

Има 8 функции на USB, както е показано по-долу, натиснете бутоните, за да превключвате между режимите:

1	Комбинация	5	Преследване/течаща вода
2	На вълни	6	Бавно изbledняване
3	Последователно	7	Примигване/светкавица
4	Бавно сияние	8	Постоянно

2 Обяснение на символите

(Вижте изображение 1) 1. LVD клас III символ. 2. Задължителна маркировка за съответствие на Европейския съюз (EC). 3. Знак за съответствие с разпоредбите (RCM) на Австралия и Нова Зеландия. 4. Оценка на съответствието в Обединеното кралство. 5. ИΥЕЕО с лента. Това обозначение означава, че този продукт не трябва да се изхвърля с други битови отпадъци в Европейския съюз. Моля, имайте предвид, че vidaXL предлага система за връщане и изхвърляне на тези продукти. Тази възможност е безплатна. Когато рециклирате ИΥЕЕО или батерии/акумулатори, помагате да се предотврати изгарянето или изпращането на продуктите на сметища. Следователно способствате да се сведе до минимум потенциалното отрицателно въздействие върху човешкото здраве и околната среда. Отговорното рециклиране може да увеличи шанса за повторно използване на материалните ресурси и да се избегне потенциална вреда върху околната среда или здравето от неконтролираното изхвърляне на отпадъци.

3 Предупреждения и лична безопасност

Предупреждения. • Не свързвайте тази верига електрически към друга верига. • Лампите не са сменяеми. • Външна и вътрешна употреба. • Ако продуктът се използва на открито, USB трябва да се включи на закрито, в суха среда. • Този артикул не е играчка и трябва да се използва само за декоративни цели. • Продуктът има USB конектор, но сертификацияният 5V USB захранващ източник не е включен. • Моля, имайте предвид, че трябва да използвате само сертифициран DC 5V вход. По-високото напрежение може да причини прегряване и да доведе до повреда на устройството и потенциален риск от прегряване и пожар. • Гъвкавият кабел на светещата лента не може да бъде подменен. Не използвайте светещата лента, ако кабелът е повреден. • Не свързвайте LED лампата към сертифициран 5V USB източник на захранване, докато инсталирате и поддържате. • Този уред не трябва да се използва от деца под 14 години и лица с намалени физически, сетивни или умствени способности или липса на опит и познания относно използването на електронни уреди. • Няма таймер и функция за памет на USB.

4 Инструкции за монтаж

При слгбяване се уверете, че стринговете не са преплетени.

5 Технически спецификации

Артикул №	Електрическо свързване	Напрежение	ЗАХРАНВАНЕ
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238-343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Артикул №	Електрическо свързване	Напрежение	Ток	Акумулаторна батерия
343190-343197	Соларна	DC 3V	75mA	1,2V (Ni-MH) 800mAh

LV

1 Іevadas

USB ir 8 funkcijas. Lai pārslēgtos starp režīmiem, nospiediet pogas:

1	Kombinācija	5	Tekošs ūdens
2	Vilņņveida	6	Lēna izbalēšana
3	Secīgš	7	Mirgošana
4	Palēnināts	8.	Nepārtraukti ieslēgts

2 Simbolu skaidrojums

(Skatīt 1. attēlu) 1. LVD III klases simbols. 2. Eiropas Savienības (ES) obligātais atbilstības marķējums. 3. Austrālijas un Jaunzēlandes normatīvu atbilstības zīme (RCM). 4. Apvienotās Karalistes atbilstības novērtēšana. 5. EEIA ar

svítru. Šis simbols noráða, ka Eiropas Savienibá šis produktš jálíkvíðé atsevíški no sadzíves atkrítumiem. Lúdzu, nemiet vérá, ka vídaXL nodrošina produktu atpakaļnodošanas vai savákšanas sistémas. Ší iespéja ir bez maksas. Párstrádájot EEIA (elektriskos un elektroniskos íekártu atkrítumus) vai bateríjas/akumulatorus, jús palídzat novérst produktu sadedzinášanu vai nosútíšanu uz polígoníem. Tas palídz samazinát iespéjamo negatívo íetekmi uz cilvēku veselíbu un vídi. Atbídīga párstráde var palíelínát materiálu resursu atkártotu ízmantošanu un novérst nekontrolétu atkrítumu apglabášanu, kas rada kaitéjumu vídei vai veselíbai.

3 Brídínájumi un personígá drošíba

Brídínájumi. • NEPIEVÍENOJÍET šo elektrísko kēdi citai kēdei. • Lampas nav nomainámas. • Lietošana telpás un árā. • Ja ístrádájumu líeto árpus telpám, USB ír jápíevíeno íekštelpás, sausá vídē. • Šís produkts nav rotallíeta. To paredzēts ízmantot tíkai dekoratíviem nolúkiem. • Produktam ír USB savíenotájšs, bet komplektá nav íekjáuts sertífícēts 5V USB barošanas avots. • Lúdzu, ízmantojiet tíkai sertífícētu DC 5V íeeju. Augstáks spriegums var ízraisít párkaršanu, íeríces bojájumus un íespéjamu aizdegšanās rísku. • Elastígo lampínu vírtíenes vadu nevar nomainít. Neízmantojiet lampínu vírtíeni, ja vads ír bojájts. • Ínstalēšanas un apkopes laikā nepíevíenojíet LED lampu sertífícétam 5 V USB barošanas avotam. • So íekártu nedríkst ízmantot bērní, kas ír jaunáki par 14 gadiem, personas ar íerobežotám físiskám, sensorám vai garígám spējám vai personas, kurám nav píeredzes un zinášanu par elektrísko íeríu líetošanu. • USB nav táímera un atímíņas funkcíjas.

4 Salíkšanas ínstrukcíjas

Veícot salíkšanu, páríecíníeties, ka auklas nav savíjušás.

5 Tehniskás specifíkácíjas

Priekšmeta Nr.	Elektrotíkļa pieslégums	Spriegums	Jauda
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Priekšmeta Nr.	Elektrotíkļa pieslégums	Spriegums	Stráva	Uzládējams akumulators
343190-343197	Saules	DC 3V	75mA	1.2V(Ni-MH) 800mAh

EE

1 Sissejuhatus

USB-I on 8 funktsiooni, nagu allpool märgitud, režiimide vahetamiseks vajutage nuppe:

1	Kombineeritud	5	Vee jälitamine/jooksmine
2	Lainetena	6	Aeglane hajumine
3	Järjest	7	Vilkumine/välkumine
4	Aeglane kuma	8	Pidevalt põlevad

2 Sümbolite seletus

(Vaata pilti 1) 1. LVD klass III sümbol. 2. Euroopa liidu (ELi) kohustuslik vastavusmärgistus. 3. Austraalia ja Uus-Meremaa regulatiivse vastavuse märk (RCM). 4. Ühendkuningriigi vastavusele hinnatud 5. WEEE koos latiga. See tähis tähendab, et toodet ei tohi Euroopa Liidus kõrvaldada koos teiste olmejäätmetega. Pange tähele, et vidaXLil on tagastamis- ja kogumissüsteem nende toodete kõrvaldamiseks. See võimalus on tasuta. WEEE või patareide/akude ringlussevõtuga aitate vältida toodete põletamist või prügilatesse saatmist. Tänu sellele aitate minimeerida võimalikku negatiivset mõju inimeste tervisele ja keskkonnale. Vastutustundlik ringlussevõtt võib suurendada materjalressursside taaskasutust ja vältida jäätmete kontrollimatust kõrvaldamisest tulenevat võimalikku kahju keskkonnale või tervisele.

3 Hoiatused ja isiklik ohutus

Hoiatused. • Ärge ühendage seda ketti elektriliselt teise ketiga. • Lambid ei ole vahetatavad. • Toas ja õues kasutamiseks. • Kui toodet kasutatakse õues, tuleb USB ühendada siseruumi, kuiva keskkonda. • Toode ei ole mänguaui ja seda tuleks kasutada ainult dekoratiivsetel eesmärkidel. • Tootel on USB-pistik, kuid sertifitseeritud 5V USB-toiteallikas komplekti ei kuulu. • Pange tähele, et tuleb kasutada ainult sertifitseeritud DC 5 V sisendit. Kõrgem pinge võib põhjustada ülekuumenemist ja kahjustada seadet ning potentsiaalselt tekitada ülekuumenemise ja tulekahju ohu. • Valgusketi paindlikku juhet ei saa välja vahetada ning ärge kasutage valgusketti, kui juhe on kahjustatud. • Ärge ühendage LED-lampi paigaldamise ja hooldamise ajal sertifitseeritud 5V USB-toiteallikaga. • Toodet ei tohi kasutada alla 14-aastased lapsed, erivajadustega või vähenenud füüsilise, sensoorse või vaimse võimekusega isikud ja isikud, kellel puuduvad elektrooniliste seadmete kasutamise kogemused. • USB-I puudub taimer ja mälufunktsioon.

4 Kokkupanekujuhised

Veenduge kokkupanemisel, et juhtmed poleks kokku põimitud.

5 Tehnilised andmed

Toote nr	Elektriühendus	Pinge	POWER
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238-343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5 W

Toote nr	Elektriühendus	Pinge	Voolutugevus	Laetav aku
343190-343197	Päikesetoitel	Alalisvool 3 V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh

IS

1 Kynning

8 aðgerðir eru á USB. Ýttu á takkana hér að neðan til að skipta á milli aðgerða:

1	Samsetning	5	Eltingaleikur/rennandi vatn
2	Í bylgju	6	Hæg bliknun
3	Í röð	7	Blikkandi/flass
4	rólegur ljómi	8	Stöðugt á

2 Skýringar á táknum

(Sjá mynd 1) 1. Merki LVC flokks III. 2. Lögboðið samræmismerki Evrópusambandsins (ESB). 3. Ástralskt og nýsjálenskt reglusetningarmerki (RCM). 4. Samræmismat frá Bretlandi. 5. WEE merki með striki. Þessi merking býðir að í Evrópusambandinu má ekki farga þessari vöru með öðru heimilissorpi, vidaXL vinnur að því að gera skila- og söfnunarkerfi aðgengilegt til að farga þessum vörum. Þessi möguleiki er ókeypis. Þegar þú endurvinnur raf- og rafeindabúnaðarúrgang eða rafhlöður/rafgeyma þá hjálpar þú til við að koma í veg fyrir að vörunar séu brenndar eða sendar á urðunastaði. Þannig tekur þú þátt í að lágmarka hugsanleg neikvæð áhrif á heilsu manna og umhverfið. Ábyrg endurvinnsla getur stuðlað að endurnýtingu auðlinda og forðast hugsanlegan skaða á umhverfi eða heilsu vegna stjórnláusrar förgunar úrgangs.

3 Viðvaranir og persónulegt öryggi

Viðvaranir. • Ekki raftengja keðjuna við aðra keðju. • Ljósin eru ekki endurnýjanleg • Hentar innan- og utandyra. • Ef varan er notuð utandyra ætti að tengja USB-tengið innandyra, í þurru umhverfi. • Þessi hlutur er ekki leikfang og ætti einungis að vera notaður sem skraut. • Varan er með USB-tengi en vottaður 5V USB aflgjafi fylgir ekki. • Vinsamlegast gættu þess að nota aðeins vottað DC 5V inntak. Hærri spenna getur valdið ofhitnun og getur valdið skemmdum á tækinu og hugsanlegri hættu á ofhitnun og eldi. • Ekki er hægt að skipta um sveigjanlega kapal ljósaseriunnar og ekki skal nota seríuna ef kapallinn er skemmdur. • Ekki tengja LED-lampann við vottaða 5V USB afgjafann við uppsetningu og viðhald. • Þetta tæki er ekki ætlað til notkunar hjá börnum undir 14 ára aldri eða hjá einstaklingum með skerta líkamlega eða andlega getu eða skynjun, eða skort á reynslu og þekkingu þegar kemur að raftækjanotkun. • Enginn tímastillir eða minnisaðgerð er á USB.

4 Uppsetningarleiðbeiningar

Við samsetningu skaltu ganga úr skugga um að strengirnir séu ekki vafðir saman.

5 Tæknilegar upplýsingar

Vörunr.	Rafmagnstenging	Volt	Afl
330095-330100+343151-343158+343162-343212+343228-343230+343234-343238+343254-343258+356205-356211+356227-356229+356242-356243+356923-356926+4019011-4019012+42018821-42018842	USB	DC 5V	5W

Vörunr.	Rafmagnstenging	Volt	Straumur	Endurhlaðanleg rafhlaða
343190-343197	Sólarorka	DC 3V	75mA	1,2 V (Ni-MH) 800 mAh